
 

 

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 

Tárgy: A Vértesi Környezetgazdálkodási Kft. álláspontja a Cica-homok 

bánya rekultivációjával és a telephely működésével kapcsolatban 

megjelent téves állításokról 

 

A Vértesi Környezetgazdálkodási Kft. (VKG Kft.) az elmúlt időszakban a Cica-homok bánya rekultivációjával, 

valamint a telephely működésével összefüggésben több, szakmailag megalapozatlan állítással szembesült. 

A közvélemény hiteles és pontos tájékoztatása érdekében az alábbi nyilatkozatot tesszük. 

A médiában és egyéb fórumokon megjelent állításokkal ellentétben a Cica-homok bánya üzemeltetése, 

valamint annak rekultivációja a mindenkor hatályos jogszabályi előírások és a vonatkozó hatósági 

engedélyek maradéktalan betartásával történik. A rekultiváció engedéllyel rendelkező, hulladékból 

előállított talajhelyettesítő anyag felhasználásával valósul meg, az alkalmazandó környezetvédelmi és 

műszaki követelmények teljes körű figyelembevételével. A VKG Kft. telephelyének közvetlen környezetében 

évtizedek óta működik regionális települési hulladéklerakó, hasonló külfejtéses területen. 

A Társaság hulladékhasznosító telephelyére kizárólag olyan, biológiailag lebomló szerves hulladékok 

kerülnek beszállításra és hasznosításra, amelyek átvételére és kezelésére a hatályos engedélyek kifejezetten 

lehetőséget biztosítanak. Az átvett anyagok kezelése minden esetben az engedélyben meghatározott 

mennyiségi és minőségi határértékek betartásával történik. 

A telephely melletti meddőhányón a jelenlegi tulajdonosi és ügyvezetési időszak alatt sem hordók, sem 

vörösiszap, sem egyéb hulladék elhelyezése nem történt. 

A VKG Kft. telephelye több mint hat évtizede ipari létesítményként, bányaüzemként, valamint 

hulladékkezelő telephelyként működik. A területen korábban, még a jelenlegi tulajdonosi időszakot 

megelőzően keletkezett, ismert szennyezések miatt hatósági eljárások és kármentesítési munkálatok 

zajlottak. Az egyik eredményesen lezárult. A másik, több évtizede keletkezett szennyezés a Pénzes-patak 

környezetét is érintette. Ebben az ügyben a tulajdonosváltást követően végrehajtott intézkedések 

eredményeként a beavatkozás utómonitoring szakaszába lépett, amely a hatósági előírásoknak megfelelően 

jelenleg is zajlik. 

A VKG Kft. minden esetben teljes körű együttműködést tanúsított az illetékes hatóságokkal, és 

tevékenységét a környezetvédelmi, hulladékgazdálkodási és egyéb vonatkozó jogszabályok maradéktalan 

betartásával végzi. 
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